
Tesla Memorijal 2008
Žalbe, primedbe i odgovori UKT komisije SRV.

1.YT7T na 144MHz je radio iz JN95WE, a u edi fajlu mu pise JN95WG
-Prepravljen mu je edi za ponovnu proveru.

2.YU5MOL na 144MHz je radio iz KN05AS, a u edi fajlu pise KN05BS
-Prepravljen mu je edi za ponovnu proveru.

3.YR2Y na 432MHz radio iz KN05TO, a u edi fajlu mu pise KN05OS
 -Prepravljen mu je edi za ponovnu proveru.

4.YT1VP na 144MHz se žalio:
  9A0c je editovala svoj dnevnik i neke je veze izbacila iz
  loga (vidi se u njihovom edi fajlu)...
-Izbačen je 9A0C log iz ponovne provere.

5.OL1Z na 144MHz
  pomereni su mu redni brojevi u edi fajlu
-Izbačen je OL1Z iz ponovne provere.

6. YO7DAA 144MHz
pogrešno je obeležavao CW/SSB
-Izbačene su te greške na 144 MHz.

7.YO2KBK/p na 1.3GHz
  pogrešno su obeležene vrste rada
 -Izbačen je iz provere.

8.9A7IUP na 144MHz
  davao je i /p i /m
-Izbačen je iz provere.

9.IW0GPN/IV3
-Priznate su svima veze sa  IW0GPN/IV3 jer je davao i IV3/IW0GPN.

10.YT1VP 144MHz:
  nama je oduzet QSO sa YT0A (sa kojima se optički vidimo), navodno
  smo primili pogrešno redni broj, njima je QSO priznat! Bez snimka
  samo mozemo da "plačemo" i da verujemo da je naša greška. Stvarno
  neke nebuloze koje se teško mogu rešiti. Da, QSO sa OC Mišom YU1MS
  je pogrešno primljen CALL, ja sam radio vezu sa Mišom i baš sam se
  ispričao ali nažalost WRONG CALL!!! Gluposti...
  Z33A je radio iz lokatora KN11GD a ne iz KN11HU (iz tog lokatora
  radi Z33AA - razlika je samo jedno A)...
 -Odbijena je žalba na redni broj sa YT0A, pogrešno je primljen.
-Priznata je veza sa YU1MS, greška programa.



-Žalba na Z33A je odbijena jer je radio iz KN11HU, provereno.

11.Zalba YU5CI 144MHz sto joj je skinuta veza sa OM5LD:
  Molila bih Vas da mi objasnite  nepriznavanje veze sa stanicom
  OM5LD. Pomenuta stanica , pregledajuæi prospele dnevnike, svoj
  nije poslala.
  Ako sam dobro razumela vase objasnjenje, ja sam zbog toga uskracena
  za 533 boda.U propozicijama za takmièenje "Tesla Memorijal 2008" ne
  stoji ako neka od stanica ne pošalje dnevnik, stanicama koje su je
  odradile neæe im se priznati ta veza.
  Ako nisam u pravu ispravite me.
  73 de YU5CI,  Isidora
-Odbitijena je žalba, nema YU5CI u logu OM5LD.

12.Zalba YT1WV na YU7A na 432MHz:
   Pregledao sam error greske dnevnika teodora yu7a koje ste vi
   objavili i imam primedbe u vezi dodatnih gresaka u dnevniku
   yu7a koje vi niste uocili.
   1. OL3Z i OK1KCI - dostavljam u prilogu delove dnevnika - greska
      u prijemu rednog broja veze od YU7A.
   2. Redni broj veze 097 od YU7A: pogresno primljen pozni znak i
      lokator - DR1NFL - treba DH1NFL , JO50KF - treba JO50VF.
      Takodje odbija se i lokator JO50 u krajnjem skoru.
   3. YR2Y - primio sam tacan lokator KN05TO, jer sam prekontrolisao
      i druge dnevike YU, OK, OM itd. gde su stanice primile isti
      lokator KN05TO, a ne KN05OS.
      U  prilogu dostavljam delove dnevnika stanica OL3Z,OL7M, OK1KCI.

  izvodi iz edi fajla:
  OL3Z
  080705;1633;YU7A;1;59;139;59;034;;KN05BW;617;;N;;
  YU7A
  080705;1633;OL3Z;1;59;033;59;139;;JN79FX;617;;N;;

  OK1KCI
  080705;1633;YU7A;1;59;083;59;033;;KN05BW;547;;N;;
  YU7A
  080705;1630;OK1KCI;1;59;032;59;083;;JO80GF;547;;;;

-Odbijena je žalba, pogrešno je primljen redni broj od strane OL3Z i OK1KCI, a ne od YU7A.

  DH1NFL
  080706;0956;YU7A;1;59;247;59;086;;KN04BV;862;;N;N;
  YU7A
  080706;1001;DR1NFL;1;59;097;59;247;;JO50KF;836;;;;
 -Kod DR1NFL je žalba osnovana  ali program nije konstatovao tu grešku jer se razlikuju i znak i lokator.
  Prihvaćena je žalba i brisana veza stanici YU7A.



 -YR2Y je već korigovan edi zbog pogrešnog lokatora u njemu.

13.Zalba YU7A 432MHz:
  Pozdrav Komisiji ,
  Nisam mislio da se zalim , ali kako je pristigla zalba YT1WV na moj
  rezultat, smatram za svoju obavezu da se i ja oglasim zvanicnim
  putem.
  Prihvatam da je moja greska ,pogresno primljen znak DR1NFL umesto
  DH1NFL, sto mi odnosi 1836 QRB+QTH poena.
  OL3Z i OK1KCI su primili od mene pogresan broj i to nije moja greska
  a na sta je ukazao YT1WV !
  Takodje trazim da mi se prizna veza sa OK1KTT gde je on pogresno
  primio raport od mene takodje nije moja greska.
  U prilogu copy dnevnika ;
  Imam jos zapazanja ali moram preslusati audio snimke, ako bude
  potrebno !

  1.OK1KTT
  080706;0835;YU7A;3;59;092;599;089;;KN05BW;536;;N;;
  YU7AA
  080706;0710;OK1KTT;2;599;089;599;092;;JN78CO;536;;;;
 -Tu se radi o vrsti rada.
  U logu OK1TT je rađeno SSB, a YU7A tvrdi da je CW.
  Pošto je YU7A priložio audio snimak iz koga se vidi da je veza rađena CW ista mu je priznata.

  2.OE3JPC vrsta rada
-U logu OE3JPC je rađeno SSB, a YU7A tvrdi da je CW.
  Pošto je YU7A priložio audio snimak iz koga se vidi da je veza rađena CW ista mu je priznata.

  3.OK1KNF redni broj
-U logu OK1KNF stoji da je emitovao redni broj 95, a u logu YU7A je primljen 96.
  Pošto je YU7A priložio audio snimak iz koga se vidi da je OK1KNF emitovao 96, veza mu je priznata.

  4.YR2Y je na 432MHz radio iz KN05TO, a u edi fajlu mu pise KN05OS
-Ova veza je svima priznata, pa i stanici YU7A.

  YU7A:
  U dnevniku YT1WV sam pronasao sledece greske :
  5.Pogresno primljen raport i broj veze sa OK2M od strane YT1WV njegova greska
  OK2M
  080705;2159;YT1WV;1;55;201;59;067;;KN04FP;748;;;;
  YT1WV
  080705;2201;OK2M;1;59;067;59;203;;JN69UN;747;;N;;
-Komisija je rešila da se ova veza briše stanici YT1WV.

  6.Pogresno primljen broj od HG7F nije greska YT1WV samo da se zna.
  HG7F



  080705;1606;YT1WV;1;59;049;59;067;;KN04FP;364;;N;;
  YT1WV
  080705;1605;HG7F;1;59;037;59;049;;JN97KR;364;;;;
-Zna se, i nije skinuta stanici YT1WV.

 7.Odstupanje u vremenu korespondenata vise od 10min.
  veza se ne priznaje po propozicijama !
  9A2EY
  080706;0638;YT1WV;2;599;0046;599;0084;;KN04FP;379;;;;
  YT1WV
  080706;0627;9A2EY;2;599;084;599;046;;JN75XV;378;;;;
-Komisija je rešila da se ova veza briše stanici YT1WV.

14. Zalba YT7W 144MHz

    1. PRIMEDBE VEZANE DIREKTNO ZA RAD KOMISIJE
    Zašto log YT7W nije uba?en u bazu logova, koja služi za proveru
    dnevnika?
    To se vidi, kada se napravi upit "ko je radio stanicu XXX".
    Pojavljuju se svi YU znaci, sem znaka naše ekipe!!!
    DA LI JE RAZLOG SUBJEKTIVNE PRIRODE?
-Ubačen je kao i svi ostali.

    Komisija je provukla dnevnike kroz bazu, ali se nije potrudila ni
    da napravi vizuelni pregled dobijenih rezultata, ?ime bi se mnoge
    stvari razjasnile i izbegle primedbe.
-Ne radi se tu o bazi vec o proveri sa svim dnevnicima iz julskog  takmičenja koji  su nam bili dostupni

   (preko 2000 komada).

    Komisija krije svoj sastav i imena onih ( onog), ko je direktno
    vršio pregled dnevnika.
    ZAŠTO?
-Pregled dnevnika vrši  menadžer TM - Ilija Đukic YU7PAA.

    2. BODOVI NEPRAVEDNO SKINUTI EKIPI YT7W
    Stanica YT7T je u takmi?enju davala loc JN95WE a u logu poslala
    JN95WG.
    Ili svima priznati vezu, ili ne, ali diskvalifikovati stanicu yt7t;
-Greška je ispravljena, veze su svima priznate.

    Stanica YU5MOL je u takmi?enju davala locKN05AS a u logu poslala
    KN05BS.
    Ili svima priznati vezu, ili ne, ali diskvalifikovati stanicu
    YU5MOL;
-Greška je ispravljena, veze su svima priznate.

    Stanica YO7DAA je brljavila sa vrstama rada u svom logu. Ako se



    pregleda dnevnik YT7W, vidi se da je SSB veza mogu?a samo
    teoretski. Javlja se i kod drugih stanica greška u vrsti rada sa
    YO7DAA;
-Primedba je  prihvaćena i svima su priznate veze sa stanicom YO7DAA bez obzira na vrstu rada.

    Kako je komisija utvrdila grešku u rbr sa stanicom YO7AQF, kada se
    log iste ne nalazi u bazi? Veza je ispravna !
 -Tako što je menadžer zatražio logove od YO menadžera i dobio ih i YO7AQF se nalazi u bazi, žalba se
   odbija.

    Kako je komisija utvrdila grešku u rbr sa stanicom S50L, kada se
    log iste ne nalazi u bazi? Veza je ispravna !
 -U bazi koja je korišćena  se pored ostalih S5 nalazi i log S50L.
  Žalbu je komisija odbila.

    Kako je komisija utvrdila grešku u raportu sa stanicom OE1XXU, kada
    se log iste ne nalazi u bazi? Veza je ispravna !
-U bazi koja je korišćena  nalazi se pored ostalih OE i log OE1XXU.
   Žalbu je komisija odbila.

    Vrsta rada sa stanicom YO5CRI je greška u njihovom logu, jer se vidi
    da je YT7W radila CW u kontinuitetu. Log ove stanice nije u bazi.
 -U bazi koja je korišćena nalazi se pored ostalih YO i log YO5CRI.
   Žalbu je komisija odbila.

    Veza sa IQ8BI\8 je ispravna jer je radjena fonijom, tako da se ne
    radi o pogrešnom prijemu znaka. Nigde nije propisano da li se za
    re? "portable" ili "strog" mora ili ne mora pisati sleš, ili beksleš.
    Da se radi o CW vezi, moglo bi se re?i da je pogrešno primljen znak
    interpunkcije "\" umesto "/". OVAKO, VEZA JE ISPRAVNA, jer se i
    jedan i drugi znak izgovaraju "kroz".
-Žalbu je komisija odbila.

    3. BODOVI KOJE TREBA SKINUTI EKIPI YT7C
    Veza sa stanicom HA2R se razlikuje u vremenu, ne za 10 minuta, ve? za nekoliko sati.
    HA2R LOGIRAO VEZU 06.07.2008 u 02:30 YT7C LOGIRAO 05.07.2008. U 19:11
  HA2R
  080706;0230;YT7C;2;599;374;599;279;;JN94XC;385;;;;
  YT7C
  080705;1911;HA2R;1;59;185;59;220;;JN87UE;385;;;;
-Žalbu je komisija prihvatila.

    Pogrešno primljen rbr u vezi sa IK6LZA. To se vidi u bazi logova.
    06.07 U 09:22 9A9R PRIMIO NR 078. U 09:30 YT7C PRIMIO 078. PROVERITI
-Nemamo log stanice IK6LZA.
  Žalbu je komisija odbila.

    Veza sa S51LW je UNIQUE. Prosto neverovatno da niko iz S5 ili OK/OM



    nije radio tu stanicu. Ili je pogrešan znak, ili je veza dopisana.
-Žalbu je komisija prihvatila.

   Proverom je utvrđeno da je znak pogrešno primljen.

    Veza sa SY4A je UNIQUE. Prosto neverovatno da niko
    nije radio tu stanicu. Ili je pogrešan znak, ili je veza dopisana.
Sa klastera:
 SV3AQR   144300.0 SY4A   CQ test   0732 06 Jul
 što znači da je SY4A radio u takmičenju.
 -Žalbu je komisija odbila.

    Veza sa UZ2S - greška u rednom broju.
    06.07 U 03:40 YT7W PRIMIO NR 082. U 03:51 YT7C PRIMIO 082. PROVERITI
-Nemamo log stanice UZ2S.
  Žalbu je komisija odbila.

    Veza sa YU8DI je UNIQUE. Prosto neverovatno da niko od naših
    nije radio tu stanicu. Ili je pogrešan znak, ili je veza dopisana.
 -Žalbu je komisija prihvatila.
  Proverom je utvrđeno da je znak pogresno primljen (treba da je YU8MI).

    Veza sa I7/I3PDA je UNIQUE. Prosto neverovatno da niko od I, 9A
    nije radio tu stanicu. Ili je pogrešan znak, ili je veza dopisana. Osim toga,
    italijani takve znake daju kao "I3PDA/7". Ova je stanica radila ovako 2005.
    ali na kT gde je uobi?ajeno davanje ovakvog znaka I7/....
-Žalbu je komisija odbila.
  Proverom je utvrđeno da je znak ispravan i da je veza urađena .

    U vezi sa IW0GPN/IV3 pogrešan rbr.
    KOD 9A9R 09:21 NR27 7C U 09:07 NR17
 -IW0GPN/IV3 log
  080706;0906;YT7C;1;59;017;59;348;;JN94XC;614;;N;N;
 -YT7C log
  080706;0907;IW0GPN/IV3;1;59;348;59;017;;JN66IE;614;;;;
Imamo log IW0GPN/IV3 i iz edi fajlova se vidi da je sve u redu.
Greska je kod 9A9R jer u logu IW0GPN/IV3 stoji:

  080706;0922;9A9R;1;59;027;59;290;;JN74LT;233;;N;;
  sto znači da je 9A9R dobro primio redni broj ali je pogrešno upisao vreme.
  -Žalbu je komisija odbila.

    U vezi sa YT3I pogrešan rbr. Stanica je uradila ukupno 5 QSO i
    YT7C je dala nr5 a ne nr 105.
    Lako je kontaktirati Pištu i proveriti.
-Nemamo log stanice YT3I, žao nam je što Pišta nije poslao svoj log.
-Žalbu je komisija odbila.

    Veza sa YP8A/p nije ispravna. Rumun je poslao log za kontrolu i
    u njemu se ne nalazi YT7C.



    Softwerski pregled logova je to morao izbaciti kao grešku.
 -YP8A/p log:
  080706;0921;YT5C;1;59;121;59;354;;JN94XC;569;;;;
  Program sa kojim je rađena provera je izgleda dovoljno pametan pa je  "shvatio" da je greška kod
  YP8A/p jer se svi podaci slažu osim broja u znaku YT7C.
  Žalbu je komisija odbila.

     U logu YT7C stanice ima još nekoliko UNIQUeE veza...
-Sve unique veze su posebno proveravane  stanicama YT7C i YT7W, a svim učesnicima su posebno
  označene i izbrojane i vide se u zvaničnim rezultatima.
YT7C:
- I7/I3PDA.......Potvrdio vezu
- SY4A ............Nije odgovorio
- S51LW..........Pogrešan  pozivni znak
- YU8DI ..........Pogrešan  pozivni znak (YU8MI)
YT7W:
- YO2CDX..... ..Nije odgovorio
- YO2LBX/p.. ..Potvrdio vezu
- YT1AAB .......Potvrdio vezu
- YU7AV.........Nije odgovorio
- YU7RF..........Potvrdio vezu

     Veza YT7C sa YO4MM je UNIQUE. Pregledao sam nekoliko rumunskih logova
     i ove stanice nema. Interesantno je da je u nizu sa YO4 stanicama, kod kojih
     je ekipa YT7C pogrešno primila pozivne znake !!!
 -YO4MM se pojavljuje i u YO logovima koj su u kontroli.
  Žalbu je komisija odbila.

    Neka ovako pregledani logovi i rezultati služe na ?ast i UKT komisiji SRV i UKT
    menadžeru, kao i menadžeru takmi?enja.
 -Ovako obrađeni i pregledani logovi služe na čast menadžeru i komisiji jer su sa mnogo truda i
  utrošenog vremena pošteno obavili ovaj posao.

YU7A je na svoj zahtev izbačen iz plasmana u kategoriji H i ubačen u dnevnike za kontrolu.

UKT komisija SRV


